
幼儿园亲子绘画活动教案 绘画亲子活动
方案(汇总10篇)

作为一位兢兢业业的人民教师，常常要写一份优秀的教案，
教案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。大家
想知道怎么样才能写一篇比较优质的教案吗？以下是小编收
集整理的教案范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园亲子绘画活动教案篇一

在艺术领域提出“幼儿园应为幼儿创造展示自己作品的条件，
引导幼儿相互交流、相互理解和相互欣赏。”在元旦即将到
来之际，我们大班组结合《我们的城市》主题开展迎新年
《未来的城市》亲子绘画活动，目的是激发幼儿对绘画活动
的兴趣，发挥幼儿的想象力，创造力，为幼儿提供了一个自
我展示、锻炼的机会，萌发爱祖国、爱家乡的情感。同时，
家长在与幼儿共同作画的过程中，也能增进亲子的感情，体
验到创作的快乐。男孩子们想象未来的城市会建到太空中去。
女孩子则喜欢花园一样的房子。孩子们各有自己的想法。另
外，孩子在绘画过程中，需要商量、合作，有个别孩子这方
面能力需加强。家长也能看到自己孩子的问题，回去加强引
导。总的来说，这个活动受到家长和孩子的喜欢，家长们说
幼儿园创设了这个机会让自己和孩子一起作画，感到回到童
年。孩子们也能更大胆的用画笔表现自己的想法。

20xx年x月x日上午9：00——11：00

大班教室和大礼堂

大班幼儿及家长

以班级为单位，每班分成若干小组，幼儿和家长合作大幅画。
绘画主题：未来的城市



1.绘画内容要结合主题，绘画形式自定，现场作画。

2.作品是幼儿和家长共同完成。

3.画面要整洁，布局要合理，颜色搭配协调。

铅画纸30张，颜料、排笔、蜡笔、手工纸、剪刀等美工工具
若干。活动流程：

1、教师交代活动，家长和幼儿自由组合，分成若干组，每
组3——4个家庭。

2、幼儿、家长作画，教师巡回指导。

3、作品完成后整理画具，幼儿介绍自己的作品。

“迎新年”亲子绘画《《未来的城市》作品，展示在大礼堂。

为提高幼儿艺术素养，张扬幼儿艺术个性。

1.为迎接新年培养幼儿艺术兴趣，提高幼儿绘画能力。

2.展示幼儿园的美术教育成果以及指导教师与幼儿的绘画才
能。

大班年级组全体幼儿。

1.内容、题材不限。

2.绘画形式可以是水彩画、水粉画、彩铅画、刮蜡画、粘贴
画、线描画等。(幼儿园提供每位幼儿绘画所需的一切原材
料)

3.纸张规格为8开纸，正面右下角写明作品题目。



1)x月x日—x月x日，准备阶段。各班教师组织和指导幼儿进
行各种形式的绘画活动。

2)x月x号日—x月x日进行绘画制作。大班于

3)x月x—x日上交幼儿绘画作品，进行作品展示。

大三班：绘本《你看起来好像很好吃》彩铅画;绘本《加油!
鸡蛋哥哥》线描画

以上作品进行展示在幼儿园里让全园的'孩子家长欣赏。

幼儿园亲子绘画活动教案篇二

通过“画春天”亲子活动，让幼儿接触大自然，欣赏春天美
景，感受春天的变化，提升幼儿对美好事物的向往和感知，
体验艺术活动的`美好过程，充分享受艺术活动成果给自己及
亲人带来的喜悦。同时也让幼儿丰富的想象力和创作力得到
充分的发挥。

“画春天”

20xx年x月x日

各班幼儿和家长

1、参赛画纸规格：a3或a4大小的图画纸。作品正面右下角必
须贴上参赛卡(由幼儿园统一粘贴)。

2、参赛作品由幼儿与家长共同完成，作品形式不限，材料不
限，可以是水墨、水彩、水粉、油画棒、蜡笔、粘贴、拓印、
剪纸等。

每个班级分别评选一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名。



上交作品时间：20xx年x月

幼儿园亲子绘画活动教案篇三

前一阶段的冬季运动会活动，取得了一定的人气效果。为了
持续售楼部的人气，吸引客户目光，激发顾客潜在的销售欲
望。需要其他活动对项目销售给予持续加热。因此建议借元
旦之际，举办亲子绘画、书法比赛。

活动目的：给项目销售持续加热，以加成交量，

活动时间：根据学校放假的时间确定为1月1日

活动地点：售楼部二楼

活动主题：描绘怡乐新生活

活动对象：小区业主的孩子，3岁—12岁

组别： 分为现场作画和非现场作画两种

现场：绘画幼儿组(3岁—6岁)

绘画少年组(7岁—12岁)

硬笔书法组、毛笔书法组。(7岁—12岁)

年龄标准可根据实际情况适当放宽。

非现场完成的作品：不区分年龄

相关要求：绘画最好以小区内的景色取景。或者作为小区已
经入

住的小朋友对于新家的描绘。可以为水彩画、油画、



素描、国画。书法的书写内容由我方提供，最好为项

目相关的宣传材料。

所有参赛小朋友必须由家长陪同

评分标准：是否为我们小区的景色

作品质量

参赛者年龄

作画时间要求在30—60分钟之内

人员构成：裁判组：2-3名附近学校的美术老师或有相关经验
资质

的人员。

工作组： 案场销售人员

参赛组;小朋友

前期宣传：通过政府渠道，组织学校。

张贴海报

邀请裁判、嘉宾

人员统计

根据报名人数进行分组

并根据分组与参赛人数购买、准备奖品



准备工作：统计参赛人员

进行分组

现场布置

活动流程：由家长组织入场

蒲经理讲话、并介绍楼盘及活动相关情况

请主评嘉宾做活动意义及比赛规则的讲解

进入小区选景

绘画开始，由工作人员监督进行现场作画

收非现场书画作品

由评委、嘉宾进行评比

收现场书画作品

由评委、嘉宾进行评比，

宣布获奖名单、

由蒲经理和嘉宾进行颁奖

物品准备：宣传海报

画板，可自带，也可由售房部准备

画笔，颜料

画纸



米字纸

钢笔、毛笔

奖品： 每组设一等奖1名，奖青花瓷碗

1名x5组=5套青花瓷碗

每组设二等奖2名，奖酸奶机

2名x5组=10台酸奶机

优秀奖若干，奖牛奶杯一个

所有未得一、二等奖的小朋友

以上为策划部对于活动的整体思路及方案、并根据开发公司
意见进行修改。请相关领导予以批复、支持。具体执行，请
项目部按实际情况酌情处理。

幼儿园亲子绘画活动教案篇四

绘画是孩子们特别喜欢的活动，在画画中，孩子们可以自由
发挥想象，孩子可以利用颜色的搭配来体现对于美的体验。
亲子沟通是家庭中比不可缺的环节之一，而我们的`爸爸妈妈
平时忙于工作，很少能够坐下来和孩子做一次心与心的交流，
因此我们将绘画与亲子活动结合在一起，举办了此次的亲子
绘画活动，主要的目的就是增进亲子沟通，共同体验绘画的
乐趣。

一、活动主题：我爱我家

二、活动时间：第18周星期三下午3：00―5：00



三、参加人员：

四、活动地点：美术室

五、其他相关工作：

1、做好家长参与度的前期调查，确保活动开展的有效性。

2、工具的准备(吴惠媛)：画纸(4开)、油画棒、彩色笔、油
性笔。

3、做好学生的前期培训工作。

4、准备好家长参加活动的证明，进入校园凭证明进入。

5、拍照：

6、未尽事宜，另行通知。

幼儿园亲子绘画活动教案篇五

以学校的“鱼峰歌圩”为平台，开展庆国庆绘画比赛，让孩
子们用色彩鲜明的画来表达广西的`山水美、传说美、山歌美。
表达少数民族地区的人民对祖国的热爱，对幸福生活的赞美，
营造热烈、喜庆的氛围，并促进学校文化建设，决定在学校
开展“鱼峰歌圩，歌配画”绘画比赛活动。

20xx年9月22——28日

一至六年级全体学生。

1.内容要求：

参加绘画比赛的学生以少数民族的人民“庆国庆”为本次比



赛主题创作一幅画，表达自己对祖国的热爱、对幸福生活的
赞美。

2.绘画要求：

a.绘画形式不限，儿童想象画、剪纸画、布贴画等均可，绘
画材料不限。

b.画纸统一用4开。

c.色彩要鲜明，画面要清晰，整体色调要协调。

3.比赛设两个组

少年组(4x6)年级儿童组(1x3)年级

1.每班上交10幅作品参加比赛，上交时间：20xx年9月28日

2.政教处组织人员对参赛作品进行统一评比，并按比例进行
表彰奖励。(优秀作品展出在学校宣传栏)。

幼儿园亲子绘画活动教案篇六

1、观察、发现抱的动作中手与人的关系。体验家人抱自己时
的关爱之情。

2、能在绘画中表现出抱的姿势。

二、活动准备

1、知识经验：收集“温馨的抱”的留影，并带孩子欣赏、讲
述照片背后的故事；爱的抱抱情感调查表；有人物画的绘画
经验，能够表现人的主要特征。



2、物质材料：绘本《大卫，不可以》ppt；背景音乐《人狼之
恋》主题曲。

幼儿人手一份画纸、画夹、画笔；塑料小筐若干；一个可以
操作活动的纸形图；展示平台；投影仪；“温馨抱抱”的图
片。

三、活动过程

一、大卫的故事导入，引导幼儿联想被妈妈抱的感觉

二、探索各种抱的姿势

请幼儿两人一组，试一试可以怎么抱、看谁的办法多。

老师与幼儿一起游戏，共同探索不同的抱的姿势。(躺在老师
的怀抱里、坐在老师的腿上、被老师从背后抱起……)

出示家人抱孩子的温馨图片，欣赏各种抱的姿势。(播放背景
音乐。)

边带着小朋友们欣赏，边随机地问：妈妈抱着宝宝时脸上是
什么样的表情呀?爸爸的手放在宝宝身体的什么地方?宝宝是
什么样的表情。

三、观察分析“妈妈”抱“宝宝”时手的位置

在展示平台上出示“妈妈抱宝宝”的纸形人，引导幼儿观察：
宝宝被妈妈抱着了吗?为什么?谁能帮妈妈抱住宝宝?请个别幼
儿上前尝试。

四、幼儿绘画创作

提示：小朋友都有过被家人抱的温馨的时刻吧，你想画谁在



抱你呢?他是怎么抱的?想好后画下来与大家分享你和家人在
一起的最美好、最温馨、最快乐的样子。

五、作品评赏

展示全体幼儿作品。幼儿互相观摩，评价喜欢的作品，并请
作品的主人讲述自己的画。最后鼓励小朋友和身边的同伴抱
一抱，和周围的老师们抱一抱。

幼儿园亲子绘画活动教案篇七

以学校的“鱼峰歌圩”为平台，开展庆国庆绘画比赛，让孩
子们用色彩鲜明的画来表达广西的山水美、传说美、山歌美。
表达少数民族地区的人民对祖国的`热爱，对幸福生活的赞美，
营造热烈、喜庆的氛围，并促进学校文化建设，决定在学校
开展“鱼峰歌圩，歌配画”绘画比赛活动。

20xx年9月22——28日

一至六年级全体学生。

1.内容要求：

参加绘画比赛的学生以少数民族的人民“庆国庆”为本次比
赛主题创作一幅画，表达自己对祖国的热爱、对幸福生活的
赞美。

2.绘画要求：

a.绘画形式不限，儿童想象画、剪纸画、布贴画等均可，绘
画材料不限。

b.画纸统一用4开。



c.色彩要鲜明，画面要清晰，整体色调要协调。

3.比赛设两个组

少年组(4x6)年级儿童组(1x3)年级

1.每班上交10幅作品参加比赛，上交时间：20xx年9月28日

2.政教处组织人员对参赛作品进行统一评比，并按比例进行
表彰奖励。(优秀作品展出在学校宣传栏)。

幼儿园亲子绘画活动教案篇八

绘画是孩子们特别喜欢的活动，在画画中，孩子们可以自由
发挥想象，孩子可以利用颜色的搭配来体现对于美的体验。
亲子沟通是家庭中比不可缺的环节之一，而我们的爸爸妈妈
平时忙于工作，很少能够坐下来和孩子做一次心与心的交流，
因此我们将绘画与亲子活动结合在一起，举办了此次的亲子
绘画活动，主要的目的就是增进亲子沟通，共同体验绘画的
乐趣。

一、活动主题：我爱我家

二、活动时间：第18周星期三下午3：00—5：00

三、参加人员：

四、活动地点：美术室

五、其他相关工作：

1、做好家长参与度的前期调查，确保活动开展的有效性。

2、工具的准备(吴惠媛)：画纸(4开)、油画棒、彩色笔、油



性笔。

3、做好学生的前期培训工作。

4、准备好家长参加活动的证明，进入校园凭证明进入。

5、拍照：

6、未尽事宜，另行通知。

幼儿园亲子绘画活动教案篇九

绘画是孩子们特别喜欢的活动，那么幼儿园组织绘画主题的
亲子活动方案应该怎么策划?下面小编给大家介绍关于亲子绘
画活动方案的相关资料，希望对您有所帮助。

为了营造活泼向上的校园文化，让幼儿感受一个快乐的童年
生活，我们可以通过绘画的方式来表达表现自己的快乐童年，
从而让孩子感受美好的生活，体验绘画所带来的美感。而每
个孩子都有自己的童年梦想，本次活动以“童心·同梦”为
主题，鼓励孩子、家长用彩笔展现美丽童年，铸就亲子共同
梦想。现安排如下：

活动时间：2015年6月12日(星期五)上午8:30——10：00

活动地点：幼儿园大门口(如遇下雨多功能厅)

参与对象：中班组部分幼儿及家长

活动形式：以班级为单位，每班一大幅画，亲子共同作画

绘画主题：童心·同梦

活动目标：



让家长和孩子在共同的创作过程中放飞童心，梦想未来。在
感受艺术美的同时，使亲子间情感的交融更加亲密，使家园
教育更加快乐、和谐。

活动要求：

1.绘画内容要结合主题，现场作画。

2.作品是幼儿和家长共同完成。

3.画面要整洁，布局要合理，颜色搭配协调。

活动准备：

白色长布每班一条，颜料、调色盆、颜料笔、铅笔等。

活动流程：

1.各班教师交代介绍活动。

2幼儿、家长作画，教师巡回指导。

3.作品完成后整理画具，幼儿介绍自己的作品。

4.作品展示与欣赏：“童心·同梦”亲子绘画作品，展示在
幼儿园过道内，老师、家长、孩子一起欣赏。

活动目标

1.通过亲子活动，引导幼儿养成耐心细致的操作习惯。感受
和爸妈一起做手工的.乐趣，增进亲子感情。

2.幼儿的创新的思维初步得到发展。

3.初步掌握粘贴、折剪的基本技能，发展幼儿的小手协调能



力。

活动流程

一、教师交代亲子手工活动意图

引导幼儿学习基本的粘贴技能，发展幼儿动手能力和小手协
调运作能力，在亲子合作中粘贴和表演活动中增进感情。

二、讲解制作方法，进行制作

1.展示纸箱的多种变化(镂空小车、小孩、大嘴巴……)开拓
家长及幼儿的思路。

2.家长与幼儿进行创新制作。

三、手工完成并简单的深透环保知识

将制作的作品进行户外展示、欣赏，再次感受废旧物品的可
重复利用及亲自制作带来的快乐。

活动精彩瞬间

活动反思：

在这次活动中，家长都非常积极地参与，也都提前做了准备，
所以整个活动进行的非常顺利。但是在活动题材的选择上没
有考虑幼儿能力的发展水平，整个活动基本上都是家长在制
作，孩子参与的比较少。

值得提出的是，在活动结束后家长们都配合老师带领着孩子
自觉地将撕剪下来的材料打扫干净，潜移默化的培养了孩子
讲卫生、爱护环境的好习惯。

为了激发孩子感受美、表现美、创造美的情感，体验自由表



达和亲子创作的快乐，培养孩子“从小讲文明，快乐成长”
的意识，传递共建“创建文明城市”的理念，结合我区亲子
共读的特色课堂，制定“文明家园 快乐成长”活动方案。具
体如下：

活动时间：8月25日(周日)，上午9：00

签到时间：上午8：30

活动地点：青少宫红领巾广场

活动对象: 子路班的亲子、协会会员亲子共40对，后勤志愿
者20人。

后勤志愿者报名：请登陆志愿时

活动领队：陈喜凤，电话：136 1222 0220

协助领队：胡文平、杨晓云

绘画主题：“文明家园 快乐成长”

本次活动，以下文具由亲子自备：

1.油画棒、水彩笔、水粉

2.剪刀、胶棒

3.硬卡纸、海绵纸、皱纹纸、及时贴

4. 一次性纸杯、勺子、盘子、纸碗、泡面桶、瓶盖、瓶子、
酸奶盒等

附：活动细则：



3、亲子需以“勤俭节约，变废为宝”为主;

4、进入活动场地家长把手机调为静音，不随意走动，以免影
响亲子绘画;

5、作品要在六十分钟内完成。

温馨提示：

1、亲子们要带上足够的饮用水和食物，及时为孩子补充体
力;

2、本次活动在室外，请做好防晒准备;

3、安全第一，如遇暴风雨天气，活动将改期，具体请留意信
息;

幼儿园亲子绘画活动教案篇十

20xx年5月30日（星期六）

男娃女娃儿童生活馆内

与小海螺培训班联合举办少儿现场绘画表演

1、1月31日下午2：00—4：00安排40个小朋友参加，将小朋
友安排在卖场各个区域（主要在一楼的奶粉区和二楼的.玩耍
区），进行现场作画表演。

2、参加表演小朋友由小海螺培训班选送，年龄7——12岁，
要求统一佩戴红领巾或其他统一性标识物。

3、绘画工具纸张由小海螺提供，男娃女娃为小朋友们准备好
小板凳。



4、在画纸下方注明参赛者的姓名、年龄、联系电话及家庭住
址。

5、绘画形式：铅笔画、蜡笔画、彩色铅笔画、水彩画、国画
等均可。

6、作品内容：以男娃女娃儿童生活馆为素材，进行创作绘画。

7、活动细节：

（2）由双方工作人员安排参赛小朋友就坐，并开始绘画；

（3）活动过程中，由男娃女娃为小朋友提供矿泉水；

（4）活动过程中，安排双方工作人员在卖场巡查，解决小朋
友的突发状况；

（5）小朋友绘画结束，由工作人员将作品及时收上来，交到
收银台。

8、现场表演结束后，在现场由男娃女娃企划部和小海螺培训
班评选出“最佳创意奖”共5名，颁发荣誉证书并赠送价值30
元礼品一份，其余参赛小朋友均获得“最佳绘画奖”“最佳
表现奖”“最具潜力奖”“最佳观察奖”的光荣称号并赠送
价值15元的纪念品和荣誉证书，荣誉证书及赠品均由男娃女
娃儿童生活馆提供。

9、评奖结束后在男娃女娃卖场进行颁奖典礼，由男娃女娃领
导和小海螺培训班领导为小朋友们颁奖，并合影留念。

10、活动结束后，男娃女娃将为每位小朋友赠送留念合影一张
（上面统一印有男娃女娃及小海螺的标志）

11、参展作品由男娃女娃来保管展出，不再退还。


